

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ОПОВО, АВГУСТ 2006.
БРОЈ 2705



Слобода Шешелју!



У издању Српске радикалне странке ових дана изашле су још две књиге Др Војислава Шешеља у којима објашњава основне постојеће своје одбране у Хагу и уједно прецизира главне кривце за стварање српског народа у последњем рату

ВАТИКАН И ПАПА ЈОВАН ПАВЛЕ ДРУГИ КРИВЦИ ЗА ЗЛОЧИНЕ

Војтилин наследник, Бенедикт Шеснаести, данас бере плодове рада Пољака Јована Павла Другог за којег је одмах по устоличењу дао налог да се по скраћеном поступку произведе у свеца

Најновије књиге Др Војислава Шешеља „Понтифекс максимум сатанистичке цркве Јован Павле Други” и „Антихристов намесник зликовачки римски папа Бенедикт Шеснаести” настале су као 17. и 18. у низу са истом тематиком, условно речено хашком. Њихова специфичност је у томе што се на страницама књига налази основа моје одбране у исфабрикованом хашком процесу, на чији почетак чекам већ четири године, каже у предговору својих књига Др Војислав Шешел, председник Српске радикалне странке.

Ватикан креатор злочина

Уводећи читаоце у своје најновије дело Др Шешел дословце каже:

- Основни концепт моје одбране базираће се на чињеници да је за све ратне злочине, који се мени

лажно приписују, главни кривац римокатолички папа Јован Павле Други. Ја ћу на томе заснивати своју одбрану. А ви можете да урадите шта хоћете, само желим да што пре почне процес. Проширите оптужницу, додајте још хиљаду страна, хиљаде злочина ми припишите, али што пре да почнемо, да видимо који су то ваши аргументи, који су ваши докази, а да видимо са каквим ја аргументима располажем. То је оно што је у овом случају битно.

О томе да је главна инспирација и иницијатива за спровођење свих злочина над Србима увек долазила из Ватикана, бројна су сведочанства. Своје науме спроводили су отворено уживајући и хвалећи се њима, тако да је лако пронаћи сведоке чак и међу католичким верницима који јасно указују на директну повезаност папске столице и католичког клера са извршењем најгнуснијих злочина.

Један од ретких хрватских интелектуалаца који је дигао глас против усташког покоља Прибислав Гризогоно је 8. фебруара 1942. послао писмо загребачком надбискупу Алојзију Степинцу: „И док се земља још пушила од крви невиних мученика, док су јецаји још разарали груди преживелих несрећника, свећеници, фратри и часне сестре носили су у једној руци усташки бодеж, а у другој молитвеник и круницу”. Овај усамљени иступ није, наравно ништа променио, све то није сметало Јовану Павлу Другом да неколико деценија касније беатификује Степинца, надбискупа који је у свему подржавао геноцидну творевину познату по скраћеници НДХ.

Сатанистички наук

Колико је чврста и непобитна веза између Ватикана као наредбодавца и директних извршилаца злочина најбоље се уочава из говора Миле Будака, усташког министра „богоштовања и наставе”, којег је одржао 15. маја 1941. године у Госпићу: „Један дио Срба ћемо побити, други преселити, а остале ћемо превести у католичку вјеру и претворити у Хрвате”. Овај сатанистички наук, који је одмах спроведен у дело, није могао бити разрађен без сагласности католичке цркве.

Деценијско заташкавање, прећутивање и амнестирање усташких злочинаца и њима надређених из редова клера католичке цркве охрабрило је њихове потомке да нареду и почине серију злочина у најновијем рату, пре свега на окупираној територији Републике Српске Крајине и Републике Српске. Више је него



НЕЋЕМО АНТИХРИСТА У СРБИЈИ

позната улога антихристовог намесника Јована Павла Другог у распаду, тачније разбијању, бивше Југославије и признању држава насталих сецесијом, пре свега Хрватске. Фактички он је наредбодавац, инспиратор и планер свих злочина почињених над Србима у ратовима од 1991. године. Јован Павле Други је подстицао иностране политичаре да га следе у његовим замислима, без обзира на кобне последице. По злу је чувено његово савезништво са Роналдом Реганом, председником Сједињених Америчких Држава, човеком који је највећу протестантску државу увео у злочиначки савез са Римокатоличком црквом. Шта је погром и прогон крајинских Срба, него наставак политике папе Пија Дванаестог. Та иста ватиканска политика срећом није у потпуности успела у Републици Српској, али се њено разарање осећа и данас широм српских и уопште православних земаља.

Војтилин наследник Бенедикт Шеснаести, данас бере плодове рада овог Пољака за којег је одмах по устоличењу дао налог да се по скраћеном поступку произведе у свеца. Био је то јасан знак да неће бити промена у ватиканској политици, да је бивши Војтилин главни инквизитор изучио све потребне лекције, каже Шешел.

Промоција у октобру

Књиге „Понтифекс максимум сатанистичке цркве Јован Павле Други” и „Антихристов намесник зликовачки римски папа Бенедикт Шеснаести” су на око 2000 страница од којих 1300 припада стручно обрађеном материјалу. На овим доказаним истинама Др Војислав Шешел ће заснивати своју одбрану у Хагу коју тако дуго прижељкује. И док антисрпски суд у Хагу беспримерно одуговлачи почетак процеса Др Шешелу, српском јунаку и најбољем браниоцу части и одтаџбине, српски радикали већ у октобру крећу са масовним промоцијама најновијих књига свога лидера. Највеће српске дворане биће препуне људи, као што је, уосталом, било и приликом свих других промоција политичких промисли Др Војислава Шешела.

У сусрет седмом отаџбинском конгресу Српске радикалне странке

ШЕШЕЉ И НИКОЛИЋ И ДАЉЕ ЛИДЕРИ

Сви општински одбори СРС у јужном Банату дали недвосмислену подршку руководству странке на челу са Др Војиславом Шешелом и Томиславом Николићем

Конгрес Српске радикалне странке одржаће се у октобру ове године. Већ у септембру, Централна отаџбинска управа одредиће тачан датум одржавања конгреса. Припреме за конгрес српских радикала увелико су у току. Интензивирана је активност чланства од месних, преко

Шешела зна да води странку и заступа политику коју подржава око 50 одсто бирача Србије. Чланство СРС не подржава само националну политику свог председника и руководства странке, већ и економски и социјални програм дајући при том посебан акценат на допринос српских радикала



општинских до Окружног одбора за Јужнобанатски округ, каже Петар Јојић, председник Окружног одбора СРС за јужни Банат и народни посланик у Скупштини Србије.

На састанцима уприличеним поводом предстојећег конгреса СРС анализира се активност српских радикала у предходном периоду. Готово да нема радикалског састанка на коме се не истиче херојско држање Др Војислава Шешела, српског јунака у хашком казамату који на суђење, за наводне злочине чека већ четири године.

Јединствен је став јужнобанатских радикала да садашњем руководству на челу са председником Војиславом Шешелом и подпредседником Томиславом Николићем треба и овом приликом указати максимално поверење. Ово тим пре што је садашње руководство странке доказало да и без физичког присуства доктора

у борби против нарастајућег криминала и корупције у друштву.

Општински одбор Српске радикалне странке у Опову, на седници одржаној 19. августа 2006. године донео је Одлуку да се Др Војислав Шешел и Томислав Николић предложи Централној отаџбинској управи и Седмом конгресу СРС за председника, односно, заменика председника Српске радикалне странке

У предконгресним активностима чланства СРС у осам јужнобанатских општинских одбора чланство је без иједног гласа против за председника СРС поново предложила Др Војислава Шешела, а за потпредседника српских радикала чланство је једнодушно поново предложило Томислава Николића који заступа странку у Шешелевом одсуству.

У ОПОВУ СРПСКИ РАДИКАЛИ РАДЕ И ГРАДЕ

Радикал Чедо Думбеловић, председник Скупштине општине Опово - Захваљујући коректним односима српских радикала са владајућом коалицијом осетан напредак у изградњи објеката комуналне инфраструктуре што одавно није био случај у оповачкој општини

Скупштина општине Опово и у другој години наставила је са успешним и ефикасним радом. Све одлуке за несметан рад општинских органа донесене су на време. Буџет општине за текућу годину усвојен је у децембру 2005. године. Скупштина је разматрала извештаје и планове рада свих колектива чији је оснивач, као и извештај о раду општинске управе. За овогодишњи шестомесечни период сви извештаји су прихваћени.

Скупштина је донела важну одлуку о изменама и допунама Одлуке о доношењу програма привременог коришћења неизграђеног јавног грађевинског земљишта и јавних површина за постављање привремених објеката на територији општине Опово. Ово је битна одлука имајући у виду да је предходни правилник имао много недостатака.

Скупштина је донела решење о именовану привременог органа Савета Месне заједнице Сефкерин будући да предходни Савет није функционисао. Оповачка Скупштина општине дала је зелено светло за пројекат и изградње бање у Баранди.

Асфалтирају се улице по селима

Планом за текућу годину СО Опово је планирала да се асфалтирају неасфалтиране улице у свим Месним заједницама. Због тога је Скупштина донела одлуку о кредитном задужењу општине у висини од 25.000.000 код Јавног предузећа „Србија путеви“. Ова средства биће довољна за асфалтирање више од 11 километара саобраћајница. Асфалтирање улица у свим селима почиње у септембру, и како се очекује, овај посао биће завршен до краја истог месеца.

Изградња пута од Сефкерина до Опова је у завршној фази, чиме се остварује вишедеценијска жеља мештана Сефкерина и Опова. За изградњу ове деонице Зрењанинског пута у дужини од 5 километара уложено је 100 милиона динара. Када у октобру пут буде коначно завршен Београд ће бити много ближи Сефкерину, а уштеде

непроцењиве. Инвеститор ових радова је Дирекција за путеве Србије и СО Опово, а радове изводи Грађевинско предузеће „Ратко Митровић“.

дошло до оштећења саобраћајница у Опову. Изградњом пута у Ковачици саобраћај се преусмеравао на путни правац Идвор-Сакуле-Опово тако да



ЧЕДО ДУМБЕЛОВИЋ, СРПСКИ РАДИКАЛ И ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ОПОВО

Скупштина општине Опово на ванредној седници донела је одлуку да се из буџета општине накнадно издвоји пет милиона динара за хитну санацију сефкеринског моста. У Скупштини општине очекују да ће се оштећења на мосту санирати до завршетка деонице регионалног пута од Сефкерина до Опова односно, до почетка октобра.

Скупштина општине Опово издвојила је средства за изградњу пута до ромског насеља у дужини од пола километра. На овом путу темељно је урађена земљана подлога која је потом насута дебелим слојем песка, а затим каменом и ризлом у дебљини 10 сантиметара. За ове радове утрошено је 488.000 динара.

Поправка моста у Ченти

Реконструкцијом моста у Ченти саобраћај је преусмерен преко Опова, па је због великог преоптерећења

је и на том путу дошло до оштећења. Неке деонице су у међувремену санирале, а неке не, па се планира да Јавно предузеће „Србија путеви“ издвоји педесет милиона динара за реконструкцију пута Баранда-Сакуле.

У ПЛАНУ КАНАЛИЗАЦИЈА

Поред наставка радова на водоводној мрежи планира се и изградња канализационе мреже у Опову и постављање нове станице за пречишћавање отпадних вода већег капацитета. До сада је обезбеђено 20.750.000 динара. Републичко министарство пољопривреде одобрило је десет милиона, а Покрајински секретаријат за пољопривреду 850.000 динара.

У наредном периоду новим слојем асфалта пресвућиће се пут Панчево-Опово-Зрењанин а то значи да ће нови асфалтни слој проћи главним улицама Сефкерина, Опова и Баранде. Ови радови планирани су за крај 2006. и почетак 2007. године.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел - Главни и одговорни уредник: Елена Божић Талијан - Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан - Помоћник главног и одговорног уредника: Момир Марковић - Уредник издања: Чедо Думбеловић - Јужнобанатски округ - Општински одбор СРС Опово